

Из опыта работы педагогов логопедической группы по нравственно-патриотическому воспитанию.

Учитель-логопед: Безлепкина Р.К.

Воспитатели: Овчинникова Г.А.

Шушунова С.В.

Совсем скоро наступит великий праздник - 73 годовщина с того дня, как закончилась Великая Отечественная война. Драматической страницей вошла она в историю нашей страны. Но что знает о тех военных годах подрастающее поколение? Знает оно только то, что написано в учебниках по истории.

Мы в детском саду заранее вели работу по подготовке к этой великой дате. В группе проводились занятия, посвященные бессмертному подвигу советских людей. Дети просмотрели кадры документальных и художественных фильмов о начале войны «Крепость» и о Сталинградской битве, а так же показывались мультфильмы: «Солдатский рассказ», «Сказка о солдате», «Солдатская лампа», «Сказка о военной тайне...». Все эти мероприятия стали поводом для серьезного разговора с детьми о том, что значит любить Родину, как охранять ее, беречь. Ребята очень серьезно рассуждали на эти важные темы. Возможно, они впервые задумались над вопросом, что значит быть настоящим человеком. Отрадно, что общими усилиями была раскрыта тайна, которую пытались узнать у Мальчиша-Кибальчиша проклятые буржуины: сила непобедимости Красной Армии заключается в огромной любви каждого гражданина нашей страны к своей РОДИНЕ, за которую не жалко жизнь отдать, ради ее свободы и независимости. Ребята с удовольствием рисовали, лепили военную технику, участвовали вместе с родителями и воспитателями в конкурсе детского сада «Великой Победе посвящается». Очень красивые открытки дети изготовили своими руками, которые потом подарили ветеранам.

С каждым годом все меньше остается живых свидетелей тех трагических событий, и тем дороже для нас их каждое воспоминание. Встреча с участниками Великой Отечественной войны - это встреча с историей нашей Родины.



В нашем детском саду «Рябинка» в очень теплой, дружественной обстановке прошла встреча с ветеранами войны и труда – Чупретовым Г.М., Морозовой Р.Т, Михайловой Н.А. С огромным интересом дети старших и подготовительных групп слушали рассказ ветеранов о тех нелегких испытаниях, выпавших на их долю. Они рассказали о труде наших женщин и детей в тылу, и как, несмотря ни на что, наш народ выстоял и победил. А итогом проделанной работы стал праздничный концерт и участием ветеранов. Он

получился очень трогательным и красивым - со слезами на глазах.



Дети прочитали стихи о войне и мире, исполнили песни, музыкальную композицию «Смуглянка». Ребята поблагодарили ветеранов за очень интересную беседу, поздравили с наступающим праздником. Дети настолько прониклись рассказом, что и после окончания встречи задавали много вопросов о войне. Интересная, теплая встреча не пройдет бесследно, останется в юных сердцах детей надолго.

Спасибо ветеранам, что они всегда готовы встретиться с подрастающим поколением, чтобы рассказать о пережитом. Такие встречи воспитывают патриотизм, уважительное отношение к заслуженным людям, вызывают чувство милосердия и желание быть полезным не только в

праздничные дни, но и повседневно...

А мы, в свою очередь, поздравляем всех ветеранов с Днем Великой Победы! Здоровья, низкий Вам поклон, дорогие наши ветераны!

Доброй традицией нашего детского сада стало возложение цветов к мемориалу

павшим воинам в городе Переславле, куда наши воспитанники накануне праздника и совершили экскурсию. Дети вместе с воспитателями отдали дань уважения погибшим воинам города Переславля, а затем все вместе рассматривали технику военных лет: самолёты, пушки, установку «Катюша» и приняли участие в акции у мемориала «Вспомним всех поимённо».

